

一代身份证2013年1月1日起停用

东营仍有万余人需换“二代证”

本报10月26日讯(记者张倩 嵇磊) 根据《居民身份证法修正案草案》规定,一代身份证自2013年1月1日起停止使用。26日,记者从东营市公安局获悉,东营市“二代证”换发率约为95%,全市仍有1万余人未换“二代证”。尽管“一代证”的有效期

至2012年12月31日,在有效期内仍可使用,但是持一代证的市民在办理部分业务的时候已经遇到了不少麻烦,许多单位已经拒绝为“一代证”放行。

家住广饶的王女士最近就比较头痛,在办理房产证的时候,工作人员以王女士

持有的是“一代证”为由拒绝为其办理手续。“由于我以前做过户籍方面的工作,所以比较了解,他们就是嫌‘二代证’不能直接扫描,还得往电脑里面输入。”家住东城的任先生也曾经因为手持“一代证”而遇到麻烦,“上次出差要住宾馆,结果人家看到我

用的是‘一代证’就不给办理手续,后来费了半天口舌才给办入住手续。”任先生说。

26日,记者从东营市公安局获悉,从即日起至年底,东营市公安局将在全市范围内集中开展上门为行动不便的居民办理“二代证”活动,积极推进东营市“二代证”换

发工作。东营市公安局的民警告诉记者,“对年老、残疾或身患疾病,行动不便以及孤寡老人等办证困难人群,我们将推出便民利民措施,实行预约办证、上门照相,网上办证、登门送证等便民举措,组织有关人员到其单位、群众家中,上门为办证人采

集二代证照片,按照受理流程进行证件受理,同时做好送证上门等服务,确保这部分群众能够及时领到二代证。”

东营市公安局提醒广大市民,未办理“二代证”的居民,请尽快到户籍所在地派出所申请办理。



污水处理工程开建

10月26日,广饶县丁庄镇生活污水集中处理工程开工建设。该工程预计投资150余万元,配套生活污水沉淀池一处,铺设管道8000米,并购进安装排污总量为200m³/d的生物集成处理设施,可有效解决镇区居民小区污水排放问题,达到生活污水集中处理,实现治污排放的目的。

本报记者 李沙娜 本报通讯员 牛桂利 马玉东 摄影报道

利津博物馆昨日开馆

“凤凰城一日游”又添新景点

本报10月26日讯(通讯员黄真真 记者 李金金)

10月26日,利津博物馆举行开馆仪式,利津籍在外知名人士、部分市领导、县领导出席开馆仪式,市直部门单位有关领导、县直部门单位有关领导及部分工作人员参加了开馆仪式,仪式现场还举行了精彩的文艺演出。

利津博物馆将成为利津旅游资源的又一新亮点,它将作为一个重要文化景点被列入“凤凰城一日游”线路。该馆占地面积1.4万平方米,建筑面积7168平方米,展厅面积6410平方米,建筑造型如凤凰展翅,气势恢宏,主要由序厅、历史文化厅、产业规划厅、城市规划厅和多功能

厅五部分组成,通过实景还原、雕塑、沙盘、图片、实物、影像等方式,形象再现“铁门雄关、东津古渡、凤凰名城”的千年沧桑,展现利津城乡发展变化和产业规划布局,是一座集馆藏与展出、传统与现代科技为一体的标志性文化建筑,具备文物存储和展现利津人文历史、产业布局、城市规划建设等功能。

利津博物馆的建成标志着利津文化、旅游事业进入了一个新的发展阶段,对于进一步丰富群众的精神文化生活,宣传推介利津,提升城市品位,建设宜居宜业之城,必将产生巨大的推动作用,这也必将为利津文化旅游事业的发展插上腾飞的翅膀。

广饶公安又推便民举措

飞信平台搭起便民桥

本报10月26日讯(记者段学虎 通讯员 刘爱永 张光磊) 近日,广饶县稻庄派出所开展“警务飞信”业务,方便群众咨询落户、身份证等相关手续。民警通过飞信这一便捷时尚的信息交流方式,将群众咨询的有关业务发送到对方的手机上。

谈起开通“警务飞信”的好处,体验过的市民表示,“这个飞信联系的方式挺好的,有什么事情他发个飞信过来,我们一看短信就能了解,省得多跑冤枉腿。”为方便群众办理户籍业务,广饶县公安局从细节入手,从小处着眼,通过搭建“飞信平

台”,将户口办理的相关规定,办理各类户口业务所需的材料、户口审批后的落户通知等信息及时发送给群众,提高了户籍窗口的工作效率。

为拉近警民距离,户政部门开通户籍飞信业务后,收集群众手机号码,将村(社区)户口协管员及办事群众加为飞信好友,第一时间把户口管理相关政策、户口办理所需材料、户口审批及身份证办理等情况,以短信的形式发送到协管员、办事人和咨询人手机上,改变了过去逐一电话联系费时费力的局面,提高了工作效率。

灵活就业人员社保补贴下月起申报

“4555”人员可享受至退休,其他人员最长享受3年

本报10月26日讯(通讯员 高钧 记者 李金金) 26日,东城惠州小区的宋先生是一位下岗失业人员,看到本报10月20日C02版报道的《“灵活”就业可享“稳定”服务》后,想咨询自己是否符合享受相关政策的范围,领取社会保险补贴还有哪些条件?就此,记者与市劳动就业办公室有关业务负责人取得了联系,对灵活就业人员申报社保的相关规定细则进行了了解。

市就业办失业保险科副科长

颜春明说,灵活就业人员社会保险补贴申报工作将于11月1日启动,11月30日截止,符合条件的人员可到市人力资源市场社会保险大厅失业保险服务窗口办理申报手续。

据了解,本次申报范围主要是未享受社会保险补贴、符合特困就业人员条件的失业人员,包括“4050”人员、夫妻双方失业、单亲抚养未成年子女、“零就业”家庭、残疾下岗失业人员、享受城市居民最低生活保障且失业一年以上的失业人员。其中,女满45岁、

男满55岁,距法定退休不足5年的,享受养老和医疗社会保险补贴的期限可延长至法定退休年龄;其他人员最长享受3年。

符合条件的人员申报时,需填报《山东省灵活就业人员登记认定表》,提交《失业证》或《就业失业登记证》原件及复印件、身份证原件及复印件、社保经办机构出具的社保缴费发票。另外,2008年12月前失业的人员需提供《再就业优惠证》原件及复印件,并附有关证明材料。

胜宏景苑·丰和园——

山东省建筑节能与结构一体化技术推广交流会示范项目

——省建设厅、住建部、全省17地市住建委重要领导莅临胜宏景苑·丰和园建筑节能与结构一体化示范工程现场观摩指导工作

10月21日,“山东省建筑节能与结构一体化技术推广交流会”在我市隆重召开。

上午8点,根据会议议程,各级领导首先参观了东营市首个建筑节能与结构一体化示范项目——胜宏景苑·丰和园。在胜宏置业有关领导陪同下,各级领导深入工程现场,参观了CL建筑节能体系以及FS外模板复合保温体系、自保温砌块的产品和施工工艺。参观过程中,胜宏置业的技术人员对相关节能技术在胜宏景苑·丰和园项目的应用进行了详细讲解,并介绍了项目在应用建筑节能与结构一体化技术上的一些经验和做法。

项目获得了各级领导的高度赞赏,称赞胜宏置业在响应全省建筑节能与结构一体化要求,走在了全市乃至全省的前列,敢于创新,为构建节能社会、创建美好人居做出了表

率,是具有高度社会责任感的开发企业,同时鼓励胜宏置业继续开拓创新,为建筑节能事业做出新的贡献。

项目参观结束后,又参观了CL建筑体系



产业化基地——山东光正科技有限公司。目前光正科技配备两条拥有十多项专利技术的数控CL网架板生产线,年生产能力达到120万平方米以上,是东营市独家获得CL建筑体系专利使用权的生产基地。在流水线旁边,大家对相关生产工艺和生产流程进行了详细询问,技术人员进行了一一解答,并详细介绍了CL建筑节能体系的质量检验及管控。各级领导对光正科技在CL建筑节能体系的产业化及先进性给予了充分肯定!

随后在东营宾馆召开的“全省建筑节能与结构一体化技术推广交流会”会议上,各级领导就参观情况和专家代表进行了深入交流和座谈,肯定了胜宏景苑·丰和园项目在申请建筑节能与结构一体化技术上取得的成绩。同时省城乡建设厅耿庆海副巡视员强调:“要

加大力度,切实取得推广建筑节能与结构一体化技术的实际成效;要突出重点,加强领导,为推广建筑节能与结构一体化技术提供强有力的保障,将以此次交流会为契机,大力推广建筑节能、低碳环保新材料和工艺,进一步加快建筑节能与结构一体化技术建设步伐,为我省节能减排工作作出更大贡献。”省住房城乡建设厅副巡视员耿庆海,东营市政府副秘书长李宗洲、住房城乡建设部科技促进中心任民处长、东营市住建委崔建华主任、中国建筑科学研究院徐有邻研究员、省发展研究院院长朱洪祥、山东省17地市住建委、建设局分管负责人、科技处处长和科长、墙改办主任、省内部分涉及房地产开发、施工单位技术负责人,有关新型墙改生产企业的管理技术人员等共计约400余人参加了本次盛会。